

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 793/93 of 23 March 1993 on the evaluation and control of the risks of existing substances*(Official Journal of the European Communities No L 84 of 5 April 1993)*

On page 74 in Annex V under 'Spain, Madrid':

for: 'Telefax 2 76 03 87',*read:* 'Telefax 5 76 03 87/5 77 29 23';

on page 75 under 'Portugal':

for: 'Telefax 1 55 43 97',*read:* 'Telefax 3 55 43 97'.**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2106/93 of 22 July 1993 opening and providing for the administration of Community tariff quotas for certain agricultural and industrial products (third series 1993), and amending the Council Regulation (EEC) No 3913/92 and (EEC) No 3914/92, opening and providing for the administration of Community tariff quotas for certain agricultural, chemical and industrial products***(Official Journal of the European Communities No L 191 of 31 July 1993)*

On page 16 in Article 1 (2) in the last column of the table:

for: '...31 December 1992',*read:* '...31 December 1993';

in Article 1 (3) in the second and third columns of the table:

for:

'Description	Quota volume (tonnes)
Mushrooms of the species <i>Auricularia polytricha</i> steamed or boiled, cut into strips of a width of 6 mm or more but not more than 8 mm, for the manufacture of prepared meals (a)	410'

read:

'Description	Quota volume (tonnes)
Mushrooms of the species <i>Auricularia polytricha</i> steamed or boiled, for the manufacture of prepared meals (a)	420'